ARPR‘ Medicion de la densidad

aparente

Equipos utilizados
e Balanza con una precision de 0.1g
e Contenedor de un litro* (altura: 98mm, didmetro interno: 114mm)
e Regla**

Proceso de medicion

1. Tarar con el contenedor de ARPRO en la 2. Introduzca el material en el contenedor en un
bascula. angulo de 45°, transfiriéndolo con cuidado
desde un receptaculo, o simplemente con la
mano***, Evite impactos o una compactacion
forzada.

3. Nivele el contenedor con una regla para 4. Peso el contenedor entero y registre el
ajustar el volumen de material a un litro, resultado con una precision de hasta un
retirando el material sobrante. No comprima. decimal.

Célculo de la densidad aparente
La densidad aparente del material se calcula utilizando la siguiente férmula: D = M/V, donde:

D: densidad aparente (g/l)

M: peso del contenedor entero (g)

V: volumen del contenedor (), por ejemplo, un litro, como en el caso descrito anteriormente.
El valor mostrado en la balanza esta expresado en g/l; para kg/m3, multiplicar por 1,000.

Nota
La densidad aparente es una medicién sensible. Los resultados se ven afectados por la temperatura, la humedad y
el método de llenado. Es fundamental garantizar unas condiciones de medicion recurrentes.

* y ** suministrada por JSP
*** dos o tres veces como maximo

Version 02
Esta informacion se suministra a los clientes para su comodidad y refleja los resultados de las pruebas internas llevadas a cabo con las muestras de ARPRO. Aunque se han tomado todas las

precauciones razonables para asegurar la precision de la informacion en la fecha de edicién, JSP no puede asumir la responsabilidad de que toda la informacién recogida en esta pagina sea
correcta, exacta, fiable o completa. ARPRO es una marca comercial registrada.
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